Продовження додатку

Додаток 1
[bookmark: _GoBack]ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету Броварської міської ради
Броварського району
Київської області
від 25.11.2025 № 1103

ПОРЯДОК
створення та використання місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків на території  Броварської міської територіальної громади
1. Цей Порядок визначає механізм створення та використання місцевого матеріального резерву  Броварської міської територіальної громади  для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків.
2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
матеріальний резерв - запас будівельних і пально-мастильних матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, продовольства, техніки, технічних засобів та інших матеріальних цінностей (далі - матеріальні цінності), призначених для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та надання термінової допомоги постраждалим, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
номенклатура матеріальних резервів (далі - номенклатура) - обґрунтований і затверджений у встановленому порядку перелік матеріальних цінностей;
[bookmark: n63]освіження матеріальних цінностей матеріального резерву - відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву у зв’язку із закінченням встановленого строку зберігання матеріальних цінностей, тари, упаковки, а також унаслідок виникнення обставин, які можуть призвести до псування або погіршення якості продукції до закінчення строку її зберігання, за умови одночасної або наступної обов’язкової поставки і закладення до матеріального резерву такої самої кількості аналогічних матеріальних цінностей;
заміна матеріальних цінностей матеріального резерву - відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву у зв’язку із зміною стандартів і технології виготовлення виробів за умови одночасного закладення до матеріального резерву такої самої кількості аналогічних або інших однотипних матеріальних цінностей.

3. Місцевий матеріальний резерв Броварської міської територіальної громади  створюється рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області. 

[bookmark: n21][bookmark: n22]4. Номенклатура та обсяги місцевого матеріального резерву визначаються та затверджуються рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області. 

Номенклатура та обсяги місцевого матеріального резерву визначаються з урахуванням прогнозованих видів та рівня надзвичайних ситуацій, обсягів робіт з ліквідації їх наслідків, розмірів заподіяних збитків, обсягів забезпечення життєдіяльності постраждалого населення.

[bookmark: n23]5. Створення, утримання та поповнення матеріального резерву здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел. 
6. Місця розміщення місцевого матеріального резерву визначаються і затверджуються рішенням виконавчого комітету Броварської міської  ради Броварського району Київської області з урахуванням пристосованих місць та оперативної доставки таких резервів до можливих зон надзвичайних ситуацій.
7. Матеріально-технічні цінності, зараховані до матеріального резерву, розміщуються на об’єктах підприємств, установ, організацій, призначених або пристосованих для їх зберігання, згідно з укладеними договорами, з урахуванням оперативної доставки таких резервів до можливих зон надзвичайних ситуацій.
8. Матеріальні цінності, що поставляються до матеріального резерву, повинні мати документи про відповідність на весь нормативний строк їх зберігання.
9. Керівники підприємств, на балансі яких перебуває матеріальний резерв, повинні щороку проводити перевірку наявності, якості, умов зберігання, готовності до використання матеріальних цінностей.
10. Придбання матеріальних цінностей, що поставляються до місцевого матеріального резерву, здійснюється у встановленому законом порядку.
11. Зберігання та облік місцевого матеріального резерву здійснюється в установленому законодавством порядку.
12. Місцевий матеріальний резерв використовуються виключно для:
[bookmark: n37]здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
[bookmark: n38]ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
[bookmark: n39]проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
[bookmark: n40][bookmark: n93]надання постраждалим термінової допомоги для забезпечення його життєдіяльності;
[bookmark: n41]розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого населення;
[bookmark: n42]забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалих із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження;
[bookmark: n94][bookmark: n76]забезпечення електроенергією, природним газом, хімічними реагентами та товарно-матеріальними цінностями підприємств для безперебійного надання житлово-комунальних послуг на території, де оголошено воєнний стан;
[bookmark: n75][bookmark: n77]розгортання та забезпечення діяльності пунктів незламності в разі загрози та/або виникнення надзвичайних ситуацій.
13. Місцевий матеріальний резерв використовуються відповідно до місцевого рівня надзвичайної ситуації, зокрема для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків на відповідних територіях та об’єктах Броварської міської територіальної громади.
[bookmark: n44][bookmark: n46][bookmark: n97][bookmark: n47]У разі недостатності місцевого матеріального резерву чи його використання у повному обсязі залучається матеріальний резерв вищого рівня.
У разі недостатності об’єктових матеріальних резервів залучається місцевий матеріальний резерв за окремим рішенням.
[bookmark: n48]Залучення матеріальних резервів вищого рівня здійснюється за окремим рішенням.
[bookmark: n49]14. Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву може здійснюватися:
[bookmark: n68][bookmark: n98]для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків;
[bookmark: n70]у зв’язку з їх освіженням або заміною.
[bookmark: n71][bookmark: n99]Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків здійснюється за рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.
[bookmark: n72]Відпуск матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву у зв’язку з їх освіженням або заміною здійснюється за рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області,  керівників підприємств де розміщений місцевий матеріальний резерв та відповідно до вимог законодавства. Кошти, отримані в результаті реалізації матеріальних цінностей у зв’язку з їх освіженням або заміною, спрямовуються на придбання і закладення до матеріального резерву аналогічних матеріальних цінностей.
[bookmark: n73]Матеріальні цінності, що підлягають освіженню або заміні, можуть також використовуватися для потреб виконавчих органів Броварської міської ради Броварського району Київської області за рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області, за умови одночасної або наступної обов’язкової поставки і закладення до матеріального резерву таких матеріальних цінностей у відповідній кількості за рахунок коштів, призначених на відповідні цілі.
[bookmark: n69][bookmark: n51][bookmark: n52]15. Відповідальність за створення та використання місцевого матеріального резерву, здійснення контролю за їх наявністю несуть посадові особи відповідно до закону. 

Міський голова                                                                         Ігор САПОЖКО
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